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► Úvod

Sborník příkladů je určen především těm, kteří se připravují na kvalifikační zkoušku na daňového poradce dle zá­
kona č. 523/1992 Sb. Publikace navazuje na předchozí vydání z minulých let.

Každoročně aktualizované vydání Sborníku příkladů obsahuje typy příkladů, které jsou obsahem zkoušek. Jedná 
se tedy nejen o příklady, které byly obsahem posledních termínů zkoušek (duben a říjen roku 2025), ale i o některé 
příklady připravené pouze pro účely procvičování zkoušené problematiky.

Na základě rozhodnutí Prezidia KDP ČR jsou do písemných zkoušek zařazeny rovněž daňový řád a profesní a sou­
visející předpisy, a to dvojím způsobem. Témata jsou jako všechna ostatní zkoušena v testových otázkách. Dále 
však jsou zakomponována i do příkladů, a to tak, že část příkladu, např. na daň z příjmů či daň z přidané hodnoty, 
může být doplněna dílčím zadáním, v němž uchazeč bude řešit procesní úkoly či odpovídat na otázky související 
s výkonem profese.

Některé příklady, zejména z oblasti daně z příjmů fyzických či právnických osob, mohou být sestaveny z více vzá­
jemně nezávislých částí.

Rádi bychom uchazečům připomněli, že při vlastním řešení příkladů je nutno zachovat určitý nadhled a neutopit 
se v sumě čísel účtů, tj. v příkladech na účetnictví se nesoustředit pouze na zúčtování jednotlivých dílčích operací, 
ale také na způsob vykázání a sestavení rozvahy a výsledovky, prokázat určitou úroveň „účetního myšlení“.

Novým uchazečům znovu doporučujeme následující přístup k řešení příkladů:
- před řešením příklad důkladně pročíst a věnovat pozornost všem informacím,
- být pozorný i u zcela jednoduchých početních a daňových operací,
- srovnání zvoleného postupu provést až po kontrole svých výpočtů,
- rozdíly mezi vlastním a uvedeným řešením si ověřit a nastudovat v příslušných zákonných úpravách.

V ěříme, že novým uchazečům dáváme do ruky metodickou pomůcku, která jim poskytne základní představu o typu 
příkladů u zkoušek. Zapsaní daňoví poradci si pak mohou ověřit, zda ovládají problematiku tak, aby zvládli příklady 
vypočítat a správně postupovat i dle daňového řádu a profesních předpisů.

Přáním autorů příkladů je, aby tento sborník přispěl k rozšíření znalostí u zájemců o daňové poradenství a zvýšil 
úspěšnost u zkoušek. Autoři budou vděčni za připomínky k jakémukoliv nedostatku v této učební pomůcce.

S přáním úspěšného řešení
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Ing. Petra Pospíšilová, prezidentka KDP ČR
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